

和吴嫂聊泪囊炎

上周五,我接到老乡吴嫂打来的电话,她很急地说:“不晓得什么原因,我近几年来右眼经常流泪,用手压内角时,还会有黄白色的脓溢出,到卫生院做了几次泪道冲洗,不流脓了,但还是流泪,医生说是患了慢性泪囊炎,要做手术。我对手术有些害怕,可不可以吃药、打针治好呀?嗨!我怎么会得这个病啰!”

我告诉她:慢性泪囊炎在眼科很常见,多见于中老年人,女性多于男性。大多数是先天发育异常、外伤、细菌感染、异物进入、鼻部疾病等多种原因导致鼻泪管狭窄或阻塞,引发泪液排泄不畅,从而刺激泪囊粘膜发炎增厚。也有部分是结膜、鼻腔、鼻窦炎症引起,还有极少数是由于全身性感染如流感、猩红热、结核等导致。因长期受到炎症刺激,局部结膜充血、肥厚,眦部睑缘皮肤呈湿疹样改变,压眼内角时有脓性分泌物溢出。

“啊!我从小就鼻子不

太好,这几天在卫生院冲了几次泪道,是不是我还吃点药,打点针就会好咧?”

“不是,慢性泪囊炎做泪道冲洗可以快速、彻底清除泪囊内的分泌物,冲洗时加用抗生素、激素等,对早期泪囊炎、未形成固定瘢痕的有效。但对时间较长、已形成固定瘢痕效果并不理想,只要泪道阻塞不解除,就难以治愈。过去,对这种疾病治疗的方法主要是泪道冲洗后,探通穿线留置,结合药物治疗,但效果也不佳。其次是手术治疗,可采用泪囊摘除术。这种手术一般只适用于年纪较大,体质虚弱,不能耐受鼻腔泪囊吻合术的病人,手术以后流脓症状可以根除,但流泪症状仍

会存在。”

吴嫂听我这么一说,急了,我告诉她,近年来兴起一项新的眼科技术,即激光泪道成形并人工泪管置入术,效果较好,是目前治疗慢性泪囊炎的首选方法。具体是用激光将泪道阻塞部位打通,并置入人工泪管使泪道恢复通畅,达到治疗的目的。手术在门诊就能进行。这种方法尤其适用于不愿意接受手术或年老体弱不能耐受手术的病人。当然并不是所有慢性泪囊炎的患者都适合这种方法。如外伤骨折引起鼻泪管阻塞而导致的慢性泪囊炎、慢性泪囊炎合并泪囊皮肤瘘管、局部肿瘤或者寄生虫压迫引起的慢性泪囊炎等患者,都不适合进行这种治疗,而需要选择泪囊鼻腔吻合术治疗。”

“啊!是这样的,那我哪天抽时间到你那里来看看。”

“好!你哪天来都可以。”

湖南中医药大学第一附属医院眼科教授 张明亮

泪囊炎 专刊



新生儿泪汪汪 提防泪囊炎

小李夫妇出生不久的宝贝女儿,一双水汪汪的大眼睛,非常招人喜爱。但前几天,他们发现女儿眼里的“水”似乎多了,擦干后没多久又会流出来,有时眼皮上还糊着一些分泌物,家里人认为是“上火”,没太在意。没想到,几天后流泪症状逐渐加重,后来还流出黄白色脓液。小两口赶紧抱着孩子来医院。经检查,诊断为新生儿泪囊炎。

新生儿泪囊炎是由于先天性泪道发育不全所致,它是新生儿常见的眼病之一。如果孩子被确诊为新生儿泪囊炎,家人不要太着急,因为大多数婴儿在6个月内泪道仍处于不断发育的阶段,可

以先采取保守疗法。一般是在局部用抗生素眼液(例如托百士滴眼液)点患眼,并配合做大眼角皮肤(泪囊部)按摩,促进泪液往鼻泪管方向流动,每天做2-3次,病情较重者可增加至4-6次,治疗一段时间后,薄膜就会自行破裂,泪道也就通畅了。如果经过一段时间后,症状仍未缓解,可以去医院加压冲洗泪道。如果以上两种方法均无效,则可采用泪道探通术,用探针将薄膜刺破。对于骨性狭窄或鼻子畸形造成泪道堵塞的患儿就要考虑手术或者其他的方法了。

对于治疗时机,一般来说,年龄越小治疗效果越好。武警总医院主任医师 陶海

患了慢性泪囊炎 注意眼部卫生

患泪囊炎,尤其是慢性泪囊炎时,患者的病情会各有不同,治疗也不尽相同,需要有经验的眼科医生根据具体的情况诊断和治疗。

生活中,慢性泪囊炎患者首先要注意眼部卫生,每日晨

起、晚睡前和点眼药之前,要挤压内眼角处(泪囊区),将脓液排干净;其次,在生活上要保持充足睡眠,大便通畅,禁烟酒,少食刺激性食物。如果出现局部红肿、疼痛,则需要及时去医院就诊。 苏雨霞

风湿骨病 颈椎病 腰突 膝关节病



七十八岁的胡老怪

在西藏拉萨、墨脱一带,很多人都知道藏医治骨奇人胡老怪。

初次见到胡老怪时,正碰到患者给胡老怪送来锦旗,只见上面写道“腰痛腿麻病缠身,举步维艰苦辛。妙手回春分秒里,立竿见影变常人”。原来这是一位四川的患者特意跑来感谢胡老怪的。用他的话说,不是胡老治好了他的腰突,他就没有下半生的幸福,一定要表达心意。

听了我们的来意后,胡老怪给我们讲起了他的故事:胡老怪原名胡楚军,现在已经是78岁高龄了,是西藏墨脱地区著名胡氏中医的第8代传人,7岁跟随父亲采摘研磨中药,10岁时在父亲的督促下开始熟读医学典籍,已精通《四部医典》、《黄帝内经》、《六痹论》等,12岁就随祖父行医。因为常年伺医耳濡目染,以及祖父、父亲的口授亲传,胡楚军16岁时就能独立行医。所涉及的各种疑难杂症和中药配伍。现在,本名已经渐渐被淡忘,胡老怪却一天天响亮起来了。

胡老怪究竟怪在哪?

●一是:疗效怪——

藏医大师出怪招,仅需3副药——

叫停颈肩腰腿痛

风湿骨病是由风寒湿邪侵入关节造成的,属寒邪之病。乾坤万物相生相克,寒邪之病必然怕热、怕通。只有通过热进寒出,才能彻底斩除病根。胡老怪的祖传小黑膏药【藏秘活骨贴】能产生42度的高温,使皮肤表层的汗腺、毛孔、毛细血管充分打开,药借热力,药物分子如同被气化了一样,无孔不入,透过关节、关节囊,直达关节腔,将关节内沉滞、瘀积的风、寒、湿毒全部蒸出体外(一部分患者摘下小黑膏药后会发现患处有好多细小的水珠出现)。关节疼痛,麻木,酸涩,僵硬,肩背酸痛,腰腿胀痛,大小关节伸屈不利,僵硬强直,活动不灵必定药到病除。

●二是:方法怪——

治风湿骨病,传统一般都是哪痛贴哪,以缓解病痛;胡老怪却巧用4000米雪域高原的藏红花主柱上的柱头入药,提取藏原乌梢蛇、藏原大头黑蚁身上独有的抗风湿因子,用藏医独有的炼药术,使其具有极强的穿透力,制成黑白贴两种独特剂型的“藏秘活骨贴”,白膏药贴在风门穴祛风拔毒舒筋通络,黑膏药贴在痛处消肿止痛活血化痰。

胡老讲到:“风门者,风所出入之门户也,穴在第二椎下两旁,为风邪出入之门户,主治风疾,故曰风门。”胡老认为,风门穴能导致风湿骨病的发生,也是康复风湿骨病的关键,贯通风门穴,活血行气,平衡脏腑,疏通经络,让关节内的风寒湿毒顺着风门穴,再由原路统统排出体外,风湿骨病自然痊愈。

●三是:配方怪——

胡老怪发明的【藏秘活骨贴】所用配方是家传200多年的老方子,该方由12味藏药、中药联合组方,君臣佐使全面,驱风除湿、舒筋活络、强壮健骨功能样样齐全。制作上历经“炒

丹,炼丹,火上下丹,成药,摊,贴,研磨,烘焙”等十几道工序提炼。尤其是藏红花,只能选用西藏海拔4000米以上的野生药材,药性宏烈刚猛,任何平原地区的中药材都无法取代。

七大骨病 贴上就好

对于风湿骨病患者来说,藏秘活骨贴简直就是脱胎换骨的灵丹妙药,而胡老谈到这个特制的黑白两种膏药时,却轻松的说道:藏秘活骨贴严格的说是一个“活骨方”。它既是中、西、藏世界三大医学的治疗观点的融和,同时也是动物药、植物药、生物药三大药系的完美配伍。这个膏药止疼快,可根除痹症,防止复发,而且没有药物毒害和耐药性。

比如颈椎病,初期使用藏秘活骨贴,一般来说三秒钟就能完全解决疼痛和解脖子僵硬的问题,7天头晕恶心感觉就明显减轻,一周期脖子可以活扭动不受局限;

比如肩周炎,主要症状是肩膀牵扯疼痛和有风往肩膀里钻,藏秘活骨贴药物成分进入后,能迅速拔除病变部位寒毒、风毒,患者马上会感肩膀暖乎乎舒服,一般两周就能活动自如;

比如患有骨质疏松、腰椎间盘突出出的患者,使用“藏秘活骨贴”1个月就可消除腰部疼痛、触电感、压迫性疼痛。长期使用可以加强骨密度,使骨骼承重能力显著提高,逐步消除增生骨组织。

比如老年人多发的老寒腿,使用藏秘活骨贴三天疼痛减轻,一周期可感觉腿有力,遇到变天不那么痛,两个周期可完全摆脱护膝、腿部照样热乎乎舒服;

比如患有风湿性关节炎、类风湿性关节炎的患者,使用藏秘活骨贴配少量消炎药服用1周就可阻止痹症的游走性,大幅度减轻游走性疼痛的发生,消除晨僵现象,继续使用3个月,

就能清除体内的痹症,消除关节红肿、疼痛,有效防止风湿性心脏病、眼病、肾病的发生。

比如患有骨膜炎、滑囊炎、骨髓炎的患者,使用“藏秘活骨贴”2个月配合适当的临床治疗,能快速消除红肿疼痛、眼部病变、灼热刺痛感,帮助骨髓再生,催生滑囊液,修复受损骨组织。

比如患有强直性脊柱炎、股骨头坏死、痛风、骨结核这类重症骨病的患者,使用“藏秘活骨贴”一个疗程,配合现有的临床治疗能够大幅度的缩短治疗周期、降低治疗费用、降低复发率。 陕卫健用宣字(2011)第258号

每天30个名额来电就送

我们揭开这个治骨奇方的目的是要让胡老这个祖传秘方——藏秘活骨贴造福风湿骨病患者,不再浪费血汗钱,彻底治好风湿骨病。同时我们遵循胡老叮嘱,以成本价救治更多患者,特推出“每天30名,半价体验,验证疗效”活动:活动期间,原价98元/盒,现半价体验,且买10送3,买20送10,买30送20。凡使用本品7天内无任何效果的患者,全额退款。

有以下病痛的患者需藏秘活骨贴:风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、腰椎病、骨质增生、关节炎、腰间盘突出、脱出、坐骨神经痛、腰肌劳损、腕关节病、老寒腿、膝关节增生肿大、关节红肿热痛、屈伸不利、活动不灵、功能障碍。

西藏原产 半价体验

订购热线:0731—
82787798

全国免费邮寄,货到付款